

Grad Novi Sad
Mesna zajednica „Liman“
Drage Spasić 1
Novi Sad
mzl@mzliman.org
www.mzliman.org

ZAPISNIK SA TREĆE SEDNICE SAVETA MESNE ZAJEDNICE „LIMAN“

Treća sednica Saveta Mesne zajednice „Liman“ (u daljem tekstu: MZ) je održana 15. septembra 2009. godine. Sednica je počela u 18 sati.

Svi pozvani na sednicu, članovi Saveta MZ i Nadzornog odbora, uz poziv su dobili i:

- *Zapisnik sa II sednice Saveta MZ,*
- *Program aktivnosti Saveta izabranog na neposrednim izborima 16. maja 2009. godine za unapređenje društvenih odnosa i razvoj Mesne zajednice „Liman“ - prečišćen i dopunjen.*
- *Odluku o formiranju i sastavu radnih tela Sveta.*

Sednici su prisustvovali:

Predsednik Saveta MZ, Marko Vojnović koji je i predsedavao sednicom, zamenik predsednika Saveta Mujanović, te članovi Saveta MZ, Dragana Vuković Vojnović, Vesna Vlaisavljević, Ivanka Stanišić, Dragan Stanojević, Mirko Tadić i Milana Džakulin.

Zapisničar je bio referent MZ, Aleksandar Zorkić.

Za sednicu je bio predložen sledeći

D N E V N I R E D

- 1) Usvajanje zapisnika sa II sednice,
- 2) Razmatranje *projekta „Na kućnom pragu“* o pružanju pomoći ostarelim nemoćnim licima i donošenje odluke o traženju sredstava za projekat od Pokrajinskog sekretarijata za socijalnu politiku,
- 3) Organizovanje akcije „Očistimo Liman naš“,
- 4) Informacija o obraćanju građana MZ, njihovim zahtevima i inicijativama u periodu između dve sednice,
- 5) Tekuća pitanja.

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen te se prešlo na rad po njegovim tačkama.

1.

Usvajanje zapisnika sa II sednice

Predsedavajući, Marko Vojnović, je u vezi druge tačke zapisnika sa II sednice Saveta MZ, objasnio da je „Program aktivnosti Saveta MZ“ nakon II sednice saveta dopunjen tačkom: „Razvoj kulture i umetnosti, komunikacija sa građanima i rad na medijskoj podršci“, te je pozvao prisutne na raspravu o toj tački. Dodao je još i to da je postojao plan da se u aktivnosti MZ uključe i članovi drugih političkih stranaka, ali da je Demokratska stranka takvu inicijativu odbila. Zbog toga je celokupna realizacija „Programa saveta MZ“ ostala na članovima Saveta MZ, ali „Odluka o o formiranju i sastavu radnih tela Sveta“ predviđa pravo svake radne grupe da kao svoje stalne članove angažuje i druge građane.

U vezi tačke VII Programa Saveta, u kojoj se govori o održavanju pozorišne večeri za građane MZ Dragana Vuković Vojnović je pitala da li je realno očekivati da jedno pozorište izvede predstavu samo za MZ s obzirom na nemogućnost adekvatne novčane naknade pozorištu. Predsedavajući je objasnio da je to pitanje za radnu grupu koja se time bavi, tj. da ta radna grupa tek treba da proceni mogućnost realizacije takvog predloga i da Program samo otvara takvu mogućnost, tj. ne želi da napravi ograničenje.

Dragan Stanojević smatra da je u Programu Saveta napravljen propust jer nedostaje angažovanje MZ u oblasti rekreacije i sporta. Zatim je dao dva predloga: 1. da MZ organizuje jedna sportski turnir, ili da aktivno podrži jedan već postojeći turnir. 2. da MZ pokrene inicijativu za vraćanjem trim staze. Objasnio je da je takva staza pre više godina već postojala na prostoru između Đačkog igrališta i pošumljenog prostora gde se poslednjih godina nalazio kamp Exita.

Stanojević je takođe u vezi sportsko-rekreativnih programa sugerisao da MZ uspostavi saradnju sa Univerzitetom te da od Univerziteta izdejstvuje neke njegove sportske kapacitete za svoje potrebe.

Predsedavajući se složio sa ovim izlaganjem i predložio da te aktivnosti uđu u program Radne grupe za društvenu brigu o deci, omladini i socijalno ugroženim građanima, dok je Vesna Vlasić predložila da se za sport i rekreaciju formira posebna radna grupa.

Marko Vojnović je mogućnost organizovanja sportskog turnira video u saradnji sa Osnovnom školom „Jovan Popović“, a Stanojević za taj slučaj kao nagrade za decu obećao proizvode iz svoje poslastičarnice.

Svetlana Mujanović je predložila da se u okviru akcije „Očistimo Liman naš“ organizuje akcija za uređenje trim staze.

Na kraju ove diskusije odlučeno je da se formira Radna grupa za sport i rekreaciju koja će raditi u skladu sa iznetim predlozima. Za ovu radnu grupu prijavili su se Dragan Stanojević, Milana Džakulin i Mirko Tadić.

Na kraju rasprave predsedavajući je stavio na glasanje dopunjen Program rada Saveta MZ, koji je zatim jednoglasno prihvaćen. Time je i Izveštaj sa II sednice Saveta MZ takođe jednoglasno prihvaćen, a predsedavajući je pozvao radne grupe da krenu u realizaciju planiranih aktivnosti.

2.

Razmatranje projekta „Na kućnom pragu“ o pružanju pomoći ostarelim nemoćnim licima i donošenje odluke o traženju sredstava za projekat od Pokrajinskog sekretarijata za socijalnu politiku.

Projekat „Na kućnom pragu“ je objasnila Vena Vlasisavljević istakavši da se radi o veoma zahtevnom projektu pomoći starim građanima koji žive sami u svojim stanovima, a nemaju tuđu negu i pomoć koja im je inače potreba. Projekat ne obuhvata medicinsku negu nego pomoć oko održavanje higijene i čistoće u stanu, pomoć u nabavci i slično.

Za realizaciju programa, dodala je Vlasisavljević, potrebno je odrediti ključnu grupu i definisati njenu veličinu. Za to je potrebno da se snimi stanje neposredno na terenu te obave odgovarajući razgovori i izvrši analiza kako bi se precizno utvrdile potrebe građana i vrstu pomoći koju MZ može da organizuje.

Na kraju sledi precizno utvrđivanje Programa na osnovu čega se traži finansijska podrška od Pokrajinskog sekretarijata za socijalnu politiku.

Vlasisavljević je procenila da bi za ovaj projekat u našoj MZ bilo potrebno obezbediti pet ili šest geronto-domaćica.

Marko Vojnović je predložio da se za sagledavanje potreba za ovom pomoći iskoriste birački spiskovi iz kojih se može izvući starosna struktura stanovništva na osnovu matičnog broja i, zatim, da se do podataka dođe preko predsednika skupština stanara zgrada.

Vesna Vlasisavljević je predložila da se formira posebna radna grupa koja bi obišla sve zgrade i sa predsednicima skupština stanara utvrdili stanje, što je glasanjem i prihvaćeno.

Marko Vojnović je predložio da na čelo te grupe bude postavljena Ivanka Stanišić što je ona i prihvatila. Takođe u grupu su se uključile i Svetlana Mujanović i Vesna Vlasisavljević. Radna grupa je dobila rok od deset dana za prve procene i analize. Ovim je zaključena druga tačka dnevnog reda.

3.

Organizovanje akcije „Očistimo Liman naš“.

Predsedavajući, Marko Vojnović, je izvestio da je proteklog meseca delegacija Saveta MZ obišla područje MZ u sklopu plana za realizaciju akcije „Očistimo Liman naš“ i tom prilikom utvrdila da je čistoća MZ zadovoljavajuća. Ipak, i pored toga, smatra da akciju treba realizovati kako bi se građani animirali i podstakli da održavaju čistoću MZ. Takođe građani bi trebalo da se angažuju i na uređenju trim staze, kako je to istaknuto u diskusiji o prvoj tački dnevnog reda, a i na čišćenju *Bećar štranda*, dečjih igrališta itd.

Čitava akcija „Očistimo Liman naš“ će biti oglašena putem plakata po ulazima u zgrade, preko našeg veb sajta i putem lokalnih sredstava informisanja. Za početak, za ovu prvu akciju, dovoljno je, rekao je Marko Vojnović, da skupimo bar 10 ljudi.

Dragan Stanojević je predložio da se u čitavu akciju uključe JKP „Čistoća“ i „Gradsko

zelenilo" od kojih bi se tražio alat i stručna pomoć, te možda i nekoliko radnika.

Marko Vojnović je rekao da je učešće i Čistoće i Zelenila predviđeno još kada je akcija bila prvi put planirana, tokom leta (a do odlaganja je došlo zbog godišnjih odmora). Takođe, istakao je da su oba preduzeća pokazala dobru volju da u akciji učestvuju.

Na predlog Dragana Stanojevića jednoglasno je odlučeno da se akcija „Očistimo Liman naš“ zakaže za subotu, 3. oktobar.

4.

Informacija o obraćanju građana MZ, njihovim zahtevima i inicijativama u periodu između dve sednice.

Referent MZ, Aleksandar Zorkić je dao pregled zahteva i primedbi građana i konstatovao da se radi o uobičajenim komunalnim problemima koje MZ prema svojim mogućnostima rešava, a što se uglavnom svodi na obraćanju nadležnim službama grada. Nedavno je, na inicijativu JKP „Čistoća“ u MZ organizovan sastanak sa predsednicima skupština stanara zgrada Fruškogorska od broja 21 do 31 zaključno, radi dogovora o razmeštaju kontejnera. Nakon sastanka MZ je pismenim putem obavestila JKP „Čistoća“ o postignutom dogovoru građana.

Opasan problem je za sada jedino nepostojanje poklopaca na nekim stubovima rasvete te su kablovi električne energije dostupni nepažljivim osobama. Naročito su ugrožena deca. MZ je telefonski o tom problemu obavestila Elektrovojinu.

Ponovo se otvorilo pitanje prostorije-lokala u prizemlju zgrade Fruškogorska broj 29. Marko Vojnović je istakao da je MZ više puta urgirala kod nadležnih organa da se taj prostor uredi i osposobi jer je ovako to ne samo ružno mesto već je i potencijalno leglo zaraze. Na sebe je preuzeo da od Poslovnog prostora dobije dodatne informacije o vlasništvu nad tim lokalom što će predočiti Savetu na sledećoj sednici.

5.

Tekuća pitanja

U okviru ove tačke Savet je izvešten da je Internet sajt MZ aktivan i da se redovno popunjava novim sadržajima. Dragan Stanojević je predložio da se MZ priključi na Internet kako bi se ubuduće u poslu počeo da kristi i savremen način komunikacije MZ. Predlog da MZ podnese zahtev za ADSL priključak i na taj način se poveže sa Internetom je jednoglasno prihvaćen.

Zapisničar

Aleksandar Zorkić